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Közművek
Megoldott 2025. október 17.

Graffitis támfal
—
FRISSÍTÉS: 2025.10.29.

A bejelentő visszajelzése:
„Köszönöm korábbi válaszukat. Nehezen érthető azonban, hogy a gépi megközelíthetőségi
nehézségekre és a munkavédelmi okokra hivatkozva nem lehet eltávolítani a firkákat, miközben
korábban ugyanazon a területen a takarítás több alkalommal is sikeresen megtörtént. Jelenti ez azt,
hogy a felület soha nem kerül megtisztításra?
Kérem, vizsgálják felül a döntést, és dolgozzanak ki megfelelő megoldást a takarítás elvégzésére.
Egyben szeretném megkérdezni a II. kerületi Önkormányzat álláspontját is: mennyiben értenek egyet
a BKM válaszával, és milyen lehetőségeket látnak a probléma hatékony és hosszútávú megoldása
érdekében? Gondolom az Önkormányzatnak is van egyértelmű véleménye az adott problémáról.”

-----

Tisztelt Önkormányzat!
A II. kerületben, az Ördög-árok mentén a támfal felületét folyamatosan graffitik borítják. Mivel az
illetékesség kérdése továbbra sem tisztázott, a helyzet évek óta változatlan. Kérem, hogy az
Önkormànyzat tegye meg a szükséges lépéseket az illetékes szerv kijelölése, illetve a támfal
megtisztítása érdekében. Kérem, hogy a probléma rendezése érdekében találjanak végre egy
fenntartható megoldást.
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/150435/graffitis-tamfal
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/137347/graffitis-tamfal
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/106894/graffiti-az-ordog-arok-tamfalan

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/150435/graffitis-tamfal
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/137347/graffitis-tamfal
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/106894/graffiti-az-ordog-arok-tamfalan
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2025-10-24 19:37:36 Felhasználói hozzászólás
A BKM úgy döntött, hogy nem válaszol.
 
2025-10-24 22:29:43 Felhasználói hozzászólás
Kedves Bejelentőnk!
Mivel az illetékesnek 30 napos határideje van a válaszadásra, és a bejelentésedet kevesebb mint 30 napja
küldtük el, jelenleg nem áll módunkban az ügyet újra elküldeni. Ha az illetékes nem válaszol 30 napon
belül, a bejelentést ismét továbbítjuk.
A  törvényben  meghatározott  30  naptári  napos  válaszadási  határidőt  egy  +10 napos  türelmi  idővel
megtoldva a rendszerünk a bejelentésedtől számított 40. napon ismét elküldi az ügyedet az illetékesnek,
ha onnan nem érkezett válasz 40 napon belül.  Válasz hiányában a rendszer a küldést a 80. napon
megismétli, ezután a 90. napon automatikusan lezárja az ügyet „Megoldatlan: Nem érkezett válasz az
illetékestől""  indoklással.  Természetesen  igényed  szerint  ezután  ismét  kiküldjük  a  bejelentést  az
illetékesnek.
Köszönjük a megértésed!
A Járókelő csapatának nevében:
Fischer Péter
 
2025-10-28 09:38:51 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.

A bejelentett területen gépi megközelíthetőségi nehézségek, valamint munkavédelmi okok miatt sajnos
nem áll módunkban a firkákat eltávolítani.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/181801/graffitis-tamfal/hivatal
 
2025-10-31 16:46:10 Felhasználói hozzászólás
Köszönöm a válaszukat.
Ugyanakkor  nem  tudok  egyetérteni  azzal,  hogy  a  terület  gépi  megközelíthetőségi  nehézségei  és
munkavédelmi okok miatt jelenleg nem lehetséges a firkák eltávolítása. A korábbi években ugyanezen a
helyszínen már történt hasonló tisztítás, ezért véleményem szerint a feladat megfelelő szervezéssel most
is megoldható lenne. Mivel egy visszatérő problémáról van szó, korábban már több alkalommal felmerült
a terület bekamerázásának lehetősége is, azonban erre a javaslatra eddig érdemi válasz nem érkezett.
Úgy  vélem,  hogy  a  prevenciós  intézkedések  legalább  olyan  fontosak  lennének,  mint  az  utólagos
helyreállítás.
Kérem ezért, hogy vizsgálják felül a döntést, és amennyiben szükséges, mérjék fel ismét a helyszínt, hogy
meg lehessen találni a biztonságos és kivitelezhető módját a felület megtisztításának.
Bízom benne, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően most is sikerül megoldást találni a problémára.
Köszönöm együttműködésüket és válaszukat.
 
2025-11-06 14:53:35 Hivatal válasza
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Tisztelt Bejelentő/Admin! A jelzett területen a korábbi években a BKM elvégezte ezen takarítást, mint
annak  kezelője:  https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/107191/graffiti-az-arok-szelen
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/142898/tragar-graffiti  Az  Önkormányzat  álláspontja,  hogy  a
korábbi gyakorlat mentén továbbra is a BKM felelős az eltávolításhoz szükséges lépések megtételére, a
Főváros az illetékes a felmerült ügyben. Az Önkormányzat kezelésében lévő közterületeken és a kerületi
társasházak esetében végzünk graffiti eltávolítást, a jelzett támfalon nem áll módunkban. Üdvözlettel, II.
Kerületi Önkormányzat
 
2025-11-07 14:37:21 Felhasználói hozzászólás
Őszintén szólva elfogadhatatlannak tartom, hogy az ügy megoldatlan marad, mert a különböző szervek
egymás között vitatkoznak az illetékességről.
A lakosságot nem az érdekli, ki a felelős, hanem hogy a környezet rendezett legyen.
Kérem, hogy végre döntsék el, ki az illetékes, és haladéktalanul intézkedjenek a graffiti eltávolításáról.
 
2025-11-11 21:47:14 Felhasználói hozzászólás
Megoldott.  Köszönöm az illetékesek munkáját –  egész nap dolgoztak.  Bízom benne, hogy a mostani
rendezett állapot tartós marad
 


